

Универсия

№1(37)
(01.2016)



По традиции в День российского студенчества праздничные гуляния состоялись в Мценском филиале ПГУ. Студенты собрались на улице. Приветствовал собравшихся директор филиала Евгений Владимирович Жарких. Прошло торжественное чествование Татьян Мценского филиала. Затем 6 команд двух факультетов, получив путевые листы, отправились по разным этапам, для прохождения праздничного «Квеста», организованного студенческим активом. Командам пришлось применить все свои таланты, знания, сноровку и юмор, чтобы одержать победу и стать лучшим курсом филиала. Пока команды соревновались, зрители приняли участие в игре «Веселые старты». После награждения и вручения ценных подарков всех ожидал «фуршет» – горячие булочки и традиционный безалкогольный глинтвейн.

А в небо улетели воздушные шары, унося записки с пожеланиями, которые загадали все желающие.

Спонсоры – кинотеатр «Облака».

1-е место – приглашенные билеты в кинотеатр «Облака»

2- приглашения на массовое катание в Ледовый дворец.

3- памятные сувениры.

Студенческие годы – замечательная пора в жизни любого человека. Огромного счастья, любви всем, новых свершений и открытий!

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

В конце декабря 2015 из 16 научно-исследовательских работ в процессе отбора на Конкурсе научных проектов, выполняемых молодыми учеными «Мой первый грант» получил финансовую поддержку Российского Фонда Фундаментальных Исследований проект «Теоретические и экспериментальные исследования влияния геометрических параметров инструмента на температурные поля, возникающие в процессе зубодолбления колес с внутренними незольвентными зубьями», выполняемый коллективом ученых в лице заведующего кафедрой «Инженерно-технические дисциплины» Мценского филиала ПГУ, кандидата технических наук Анисимова Романа Викторовича и ведущего инженера Управления науки и технологий, кандидата технических наук Канатникова Никиты Владимировича. Размер финансирования составляет 450 тыс. рублей в год сроком на 2 года.

Хотим пожелать молодым ученым не останавливаться на достигнутом. Продолжайте двигать время вперед и пусть на вашем пути будет меньше преград, а ваши планы и идеи воплощаются в жизнь!

Я б в отличники пошел

Закончился 1 семестр 2015-2016 учебного года.

Главным итогом семестра являются результаты зимней зачетно-экзаменационной сессии. Хочется поздравить всех преподавателей и, конечно, студентов, успешно завершивших семестр. Но особенно приятно поздравить наших отличников! Высокообразованные молодые люди – богатство любого государства, сокровище нации. Но получить высокий уровень знаний и уметь применять их на практике – задача не простая. Только стремление к победе, усердие и трудолюбие позволяют достичь желаемого результата.

Косарев Николай (С-2-331), Иноземцев Николай (Та-4-317), Федорченко Олеся (Пр-1-339), Залыгина Юлия (Пи-2-335), Кашатырова Алимбет (Пи-2-335), Комаров Вадим (Пр-3-327), Долгашова Виктория и Новикова Анастасия (Пр-4-320), Барышникова Валерия, Безлюдов Андрей, Васильева Валентина, Кузнецова Екатерина, Сошникова Анастасия, Сысоева Алина (Пр-4-322), Тарасова Анна (Тх-3-235). Ваши имена это уже

частичка истории университета. Жизнь – это большой корабль. Но нам так хочется, чтобы корабль вашей жизни никогда не попал на мель, чтобы вас не сбил с правильного курса никакой шторм. Пусть плавание по житейским волнам принесит вам удовольствие.

Удачи вам всем! А мы верим, что вы найдёте своё место в этом мире, и будете самой яркой его звездой.



Долгожданная и незабываемая защита выпускных квалификационных работ состоялась в группе К-3-329, профессия 23.01.07 «Машинист крана (крановщик)» (22.01.2016) и выпускной квалификационный экзамен в группе П-3-330 профессии «Парикмахер» (25.01.16 г.). Теперь уже квалифицированные специалисты-парикмахеры защищали такие темы дипломных проектов, как: «Технологический процесс выполнения ухода за волосами: экранирование», «Технология выполнения фантазийной причёски», «Технология выполнения причёски для выпускного бала», «Технология выполнения свадебной причёски»... Лучшими были признаны работы Сечиной Татьяны, Булгаковой Александры, Петровой Анны, Машковой Маргариты.

Крановщик (или машинист крана) – это рабочая профессия, требующая высокой квалификации и опыта. Основная задача крановщика заклю-



чается в управлении краном для поднятия и перемещения грузов и обеспечения монтажных, сборочных и погрузочных работ. Самое главное в работе крановщика – соблюдение техники безопасности, так как перемещение тяжелых грузов всегда связано с риском причинения вреда здоровью и жизни других рабочих, реже самого машиниста крана. Кроме того, эксплуатация сложной и дорогой техники требует высоких знаний и профессиональных навыков. Два с половиной года студенты группы учились, набирались опыта, узнавали для себя что-то важное. Практические азы специальности постигались на предприятиях г. Мценска. Выпускные квалификационные работы отличались разнообразием тем: «Складирование лестничных маршей на площадке для складирования грузов», «Разгрузка полувагона с пиломатериалами», «Монтаж трубопроводов» и т.д. Необходимо отметить защиту ВКР лучших выпускников группы – Солнцева Дмитрия, Волобуева Евгения, Рахмилова Вениамина. Они как в повседневной студенческой жизни, так и на своем главном экзамене добились лучших результатов. Отрадно осознавать, что многие из выпускников будут работать по специальности и будут приносить своим трудом пользу людям. Пройдут годы, а выпускники будут с благодарностью вспоминать своих преподавателей и друзей.

Поздравляем всех выпускников и желаем найти себя в профессиональном мастерстве! В добрый путь!

Ярмарка вакансий. 10 февраля 2016 г. на базе Центра занятости г. Мценска состоится ярмарка вакансий. Непосредственное участие в ярмарке примут предприятия Чеховского района Московской области, которым требуются водители и погрузчики. Заработная плата – достойная. В начале марта состоится встреча специалистов Центра занятости населения со студентами выпускных групп по вопросу трудоустройства.

Кинотеатр «Облака» – современная площадка для показа кинофильмов, модное место досуга всех амчан. Уникальная 3D-система RealD, имеющая мало аналогов в Центральной России по яркости изображения, парящий экран, кинобар. Кинотеатр приглашает на просмотр фильмов: «И грянул шторм», «Дэдпул», «30 свиданий», «Крякнутые каникулы», «Боги Египта», «Пятница» и др. <http://oblaka-kino.ru/>
Играй, гармонь Орловщины! 7 февраля 2016 года в 15 ч. в

Городская афиша

большом зале МБУ «Мценский Дворец культуры» состоится театрализованный праздник народной музыки «Играй, гармонь Орловщины!» В программе праздника: выступления лучших гармонистов, частушечников Орловской области, г. Мценска, Мценского района. Ведущий праздника – заслуженный артист РФ Г. Калмыков. Вход свободный.

